



“快乐梦想” 颁奖盛典闪耀金陵

上周末“快乐梦想”儿童绘画·才艺大赛完美收官
500小朋友欢聚金图拿大奖



绘画组 获奖者说 一切只因为喜欢

拔得绘画组头筹的施雨昕来自龙江小学,读一年级的她看起来很文静,可她的绘画作品不禁让人惊叹小姑娘丰满的内心世界。面对人生第一个大奖,七岁的小女孩施雨昕略有一些激动,但她还是用最朴实的语言道出了自己的想法。“我很喜欢画画,也谢谢大家喜欢我的画,这次获得梦想大奖是对我最好的鼓励,以后一定更加努力画出更好的作品。”不过,施雨昕的妈妈在接受采访时

表示很意外。“孩子毕竟年龄小,她没什么概念,但作为家长,我们觉得很意外也很惊喜,这不仅是给孩子莫大的鼓励,对家长也是一种鼓励。”妈妈称,只要孩子喜欢画画,就会支持她一直走下去。据悉,3岁不到就开始学画画的施雨昕,在此次决赛中画的是一个想飞的小女孩,评委老师认为画面整体有美感,无论是线条、色彩还是人物造型都体现了孩子的童心。

没有华丽的舞台、没有专业的导演和道具,但上周日下午,金陵图书馆内热闹非凡,“快乐梦想”儿童绘画·才艺大赛的颁奖盛典被500名孩子的情点燃,他们用最朴实的语言和最原生态的表演,为全场家长和小朋友们展示了“快乐梦想”的魅力。来自金陵图书馆、南京外国语学校仙林分校、省级机关第一幼儿园、南师大幼儿园、南京市第二幼儿园等相关领导出席了颁奖典礼。同时,16名钻石奖获得者同事获得“2013年度现代快报‘第一成长会’代言人”称号。

精彩不落幕 金奖作品将陆续登报

据悉,今年的“快乐梦想”儿童绘画·才艺大赛共吸引了3000多名小朋友参与。其中,共有约500名小朋友晋级决赛并获得荣誉。江苏省省级机关第一幼儿园、南京市第二幼儿园、南京市第三幼儿园、南京市六一幼儿园、南京市六一幼儿园红山分园、南师大幼儿园、南师大幼儿园(龙江园)、河海大学幼儿园、沿河幼儿园、奥体艺术幼儿园、南京外国语学校仙林分校、南京市凤凰

花园城小学、南京市慧园街小学等获得优秀组织奖。此外,振道跆拳道馆的小选手也表现出色,在颁奖典礼上用精彩的跆拳道表演赢得了全场热烈的掌声。

记者从大赛组委会获悉,为了鼓励小朋友们继续努力,本次大赛的金奖作品将陆续刊登在《现代快报·成长周刊》,为孩子留住梦想初绽的骄傲。

现代快报记者 何海燕文
现代快报记者 路军摄

才艺组 获奖者说 我有一个快乐的梦想

获得才艺组梦想大奖的方衍圣是小红花艺术团二年级舞蹈专业的学生。刚满8岁他已经拥有一批小粉丝,学舞蹈4年多来,获得过诸多荣誉。作为实力派,获得这次比赛的超级大奖,方衍圣在颁奖典礼上用最动感的街舞展示了自己苦练舞蹈的成绩。“拿到这个大奖,我非常激动。感谢我的老师,谢谢家人一直支持我,其实练舞很辛苦,甚至有很多疼痛,但我真的很爱跳舞,很热爱舞台,所以才坚持到现在,以后还会坚持下去。因为我有一个快乐的梦想,那就是以后当一名舞蹈家。”记者了解到,决赛中夺得9.90分的方衍圣,每一场比赛前,他都会一个人在场外做紧张地热身,“看得出他对自己要求很高,也珍惜每一次展示自己的机会,不给自己留遗憾。”才艺组的评委、国家二级演员岳佳称。只有热爱,才有坚持下

来的动力。才艺组钻石奖获得者张昕冉是一名四年级的小学生。妈妈告诉记者,张昕冉从四岁半开始接触舞蹈时就疯狂迷上了跳舞,一跳就是六年。决赛中,她的舞蹈《红头绳》获得评委老师的一致褒赞。“表现出了对亲情、爱情与美好生活的向往,表达了对革命寄予的希望,整个舞蹈体现了女性的温柔和坚韧。小姑娘舞蹈技巧精湛,表情丰富,将表演和音乐融为一体。”张昕冉的快乐梦想是当一名舞蹈老师,“我们对她真没有过高要求,她自己喜欢就行。”妈妈表示,舞蹈让女儿变得更加坚强,“跳舞时难免会受伤,但她从来不喊苦不喊疼,因为她热爱跳舞,所以一直咬牙坚持。”张昕冉妈妈建议家长不要过早让孩子学舞蹈,要激发孩子的兴趣,因为如果不喜欢舞蹈,是没办法坚持下来的。



大赛作品将有爱心归宿 传递梦想,画作义卖捐助流动儿童

当“快乐梦想”大赛如火如荼地进行时,组委会收到了一位家长的来信。“首先,作为参赛孩子们的家长,我们感谢你们,因为你们,每个参赛的孩子变得那么地幸运,他们拥有了做梦的权力,有了实现梦想的机会,有了梦想成真的舞台。然而,有些孩子却因为现实的困境,与梦想擦肩而过……”

这封信其实是一份慈善义卖倡议书,经过组委会的郑重商榷,决定和南京晓庄学

院社工服务社联手举行画作义卖活动。所有参赛的作品将汇聚成爱心,帮助那些有梦想却没有机会实现的孩子。“我们想把正能量传递给每个儿童,为贫困的孩子购买艺术课程,让他们也有机会进入艺术的殿堂,感受艺术的魅力。”南京晓庄学院社会发展学院社会工作师金涯杰称。

据悉,在后续统计工作结束后,现代快报将联合南京晓庄学院社会发展学院社工服务社进行画作义卖,届时,所有作品将集中到一起进行慈善拍卖,由爱心机构或爱心人士将快乐的梦想传递给更多的孩子。

现代快报记者 何海燕

2013 雅思&新托福 优惠一整年

朗阁2013年预售卡发售

年末感恩钜惠,
约名师,定课程!
500特惠名额,拼的是速度。

一卡尽享全年无限时优惠!

2012年12月20日-12月31日期间购买,享受全年最低折扣79折。

2013年1月1日-1月31日期间购买,享受全年最低折扣85折。

凡购买2013朗阁预售卡学员购买2013年3月1日—12月31日期间的任意雅思、新托福课程。

可选择中国范围内任意朗阁培训中心,新托福课程或雅思课程。